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VERBALE DELL’ASSEMBLEA DEI GENITORI
PER L’ELEZIONE DEI RAPPRESENTANTI NEI CONSIGLI DI CLASSE

 
[bookmark: bookmark=id.gjdgxs]Il giorno                 si costituisce online l’assemblea dei genitori della classe      , tramite piattaforma Google Meet, accedendo alla classe virtuale tramite link generato dall’Animatore Digitale.

L’assemblea è presieduta dal docente coordinatore prof.       
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Il presidente dell'Assemblea svolge una relazione introduttiva sull’andamento didattico-disciplinare della classe, descrivendo anche la composizione e le competenze del Consiglio e le relative modalità di voto rammentando che il numero massimo di preferenze esprimibili è una soltanto per ciascun genitore. Tra i genitori presenti si apre quindi un dibattito e le cose che si intendono segnalare vengono trascritte nello spazio sottostante:
      

Terminata l’assemblea alle ore 17,00 i genitori sono invitati ad esprimere le proprie preferenze. Il docente coordinatore invia, tramite chat di Google Meet, il link del modulo Google previsto per l'espressione del voto da parte dei genitori:


Terminate le operazioni di votazione alle ore           , il coordinatore redige il presente verbale che viene letto e approvato. La proclamazione dei GENITORI eletti nel Consiglio di Classe e la successiva pubblicazione all’albo dei risultati elettorali sarà fatta con circolare del D.S. pubblicata sul sito web della scuola.


 Il Coordinatore
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